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Az Építéstudományi Egyesületről 
 

Az Építéstudományi Egyesület, illetve jogelődje 

hivatalosan 1949. február 2-án jött létre 

Magasépítési Tudományos Egyesület (MTE) néven. 

A későbbiekben neve változott: 1952-ben Építőipari 

Tudományos Egyesület (ÉTE), illetve 1990-ben 

Építéstudományi Egyesület (ÉTE) lett. Ma 
Magyarország legnagyobb létszámú non-profit 
építőipari egyesülete. Tagsága, mely mintegy 4000 
főt számlál, önkéntes alapon szerveződik. 
Szervezeti felépítése területi és szakmai alapokon 
történik, ezért elmondható, hogy bárki bárhol, és 
bármelyik szakterületen kapcsolódhat az ÉTE 
munkájához. 
 
Az Építéstudományi Egyesület céljai 
 
Az ÉTE legfőbb, de nem kizárólagos  célja, hogy 
tevékenységével elősegítse az  

építőipar folyamatos fejlődését,  

versenyképességét,  
támogassa  

a fenntartható fejlődés koncepcióját,  

a környezetvédelmet,  

az épített környezet védelmét 

az élhető, élhetőbb környezet kialakítását 
 
Az Építéstudományi Egyesület feladatai 
 
Az ÉTE tevékenységét azért végzi, hogy a fent 
említett célok megvalósulását segítse.  
Teszi mindezt:  

A hazai építőipari kutató közösségek 
összefogásával, 

Építőipari kutatási és fejlesztési projektek 
generálásával és támogatásával, 

Az új, korszerű ismeretek kiadványokon, 
konferenciákon, tanfolyamokon keresztül 
történő disszeminációjával, 

Az építőipari érdekképviseletekkel történő 
folyamatos kapcsolattartással. 

MEGHÍVÓ 
 
Az Építéstudományi Egyesület nevében  
tisztelettel és szeretettel hívom Önt, és az Ön 
által képviselt szervezetet és munkatársait az 
ÉTE éves konferenciáján történő részvételre, s 
egyben felkérem a konferencia  támogatására. 
 
Ebben a kiadványban a konferencia 
szponzorálási lehetőségeiről olvashat 
információkat. 
 
A konferencia címe: 
 
ÉTE 2011 
Építésmenedzsment és Technológia 
Konferencia 
 
Alcíme:  
Fejlődési  lehetőségek az építőipar 
területén 
 
A konferencia időpontja: 
2011. október 28. 8:30-20:00 
 
Helyszíne:  
Danubius Hotel Gellért, Budapest 
 
Remélem, támogatói ajánlatunkat vonzónak 
fogja találni, s Önt, illetve szervezetét a 
konferencia támogatói között üdvözölhetjük. 
                                        
 

Gerencsér László 
     ÉTE elnök 

 



A szponzorálás lehetőségei 

 
Ebben a prospektusban azokat a szponzorálási lehetőségeket  mutatjuk be, amelyeket a konferencia szervezői 
kínálnak az ÉTE 2011 konferenciához kapcsolódóan.  Megmutatjuk, hogy Ön, illetve az Önhöz kapcsolódó 
vállalkozás  milyen módon támogathatja a konferenciát, s ezért a támogatásért cserébe a konferencia szervezői 
milyen megjelenési lehetőséget, és más  ellenszolgáltatásokat  kínálnak.  A  prospektusban részletesen 
bemutatjuk, hogy egy  adott szponzori csomaghoz milyen szolgáltatásokat biztosítunk, illetve megadjuk, hogy 
egy szponzori csomag megvétele Önnek milyen költségébe kerül. Tájékoztatást adunk arról is, hogy egy adott 
szponzori csomag kiválasztása esetén  mik a teendői. 
 
Amennyiben bármilyen további kérdése van a kínálattal kapcsolatban, úgy kérem hívja az ÉTE 
szervezőbizottságát, vagy küldjön e-mailt az alábbi címre:  
 

  Dérné Ficze Judit   ÉTE titkárság  
  +36 20  268 0994   Telefon: 36 (1) 225-1947, 36 (1) 201-8416, e-mail: info@eptud2011.hu  
   E-mail: info@eptud.org           További Információkat a www.eptud2011.hu honlapon találhat. 

Miért vegyen részt szponzorként 
a konferencián? 
 
A konferencia előadói az építőipari 
kutatás és a korszerű eszközök és 
technológiák alkalmazásának elis-
mert szakemberei.  
 

Amennyiben Ön érdekelt a korsze-
rű technológiák és szervezési mód-
szerek elterjesztésében akár mint 
rendszergazda, rendszerforgalmazó 
és alkalmazó, úgy ez a legmegfele-
lőbb fórum, hogy információit a 
vezető szakemberekkel, s az általuk 
képviselt cégekkel megossza. 
 

Ha növelni kívánja szervezete je-
lenlétét az építőipari piacon, úgy 
azt javasoljuk, hogy kezdje az ala-
poknál. Ismertesse meg magát 
azokkal az oktatókkal, akik a jövő 
építőipari szakembereit oktatják. A 
konferencián az összes építő és 
építészmérnök képzést folytató 
egyetem oktatói részt vesznek, 
mintegy 35-40 előadást egyetemi 
oktatók tartanak, akik minden bi-
zonnyal nyitottak arra, hogy az Ön 
által közölni kívánt információkat 
befogadják, s azt bevigyék az okta-
tásba. 
 

Ha nagyobb szerepet szeretne ját-
szani az építőiparban, vagy szerve-
zetének csupán bemutatkozási le-
hetőséget kíván biztosítani innova-
tív módszerekhez és technológiák-
hoz kapcsolódóan, úgy arra jobb 
helyet, mint az ÉTE 2010 konfe-
rencia, véleményünk szerint nem 
fog találni. 
 

 
A helyszín bemutatása,  általános információk 
 
Az Építéstudományi Egyesület a konferencia helyszínéül Budapestet 
választotta, annak is egyik legszebb részén a Duna-parton a Gellért-
hegy lábánál a Gellért Hotelt. A patinás épület tágas terekkel, 
századfordulós eleganciával várja a konferencia résztvevőit.  
 
A konferencia nyitó plenáris üléssel kezdődik, majd a résztvevők 
négy  szekcióban folytatják a munkát. 
 
A konferencia 4 szekcióban zajlik:  

Magasépítési technológiák és épületszerkezetek 

Mély– és szerkezetépítési technológiák  

Építés-menedzsment  és építésszervezés 

Építésoktatás 
 
Az építőanyagokkal kapcsolatos előadások az anyagtól, illetve a 
jellemző alkalmazástól függően a  két technológiai szekció 
valamelyikébe kerülnek besorolásra. 
 
A konferencia bankettel zárul, ahol sor kerül a legjobb előadói díj, 
valamint az ÉTE diplomadíjainak átadására, a díjazottak 
bemutatására. A szekcióüléseket 15-20 perces szünetek szakítják 
meg. 



Szponzorációs csomagok 
Főszponzor 
Egy szervezet számára elérhető 
 

A konferencia főszponzorának van a legnagyobb lehetősége a bemutatkozásra, tevékenységének 
megismertetésére a konferencia résztvevő közönségével.  Ez a csomag  egyedülálló lehetőség, hogy az 
építőiparban ismertséget és elismertséget szerezzen szervezetének.  

Szolgáltatások a főszponzor számára: 
 

Főszponzorként történő megjelenés az 
ÉTE 2010 konferencia összes  kiadványán,  
a következő évi konferencia szponzori 
tájékoztatójának főszponzori oldalán. A 
nyomtatott Konferencia kiadványokon 
történő megjelenés magába foglalja a   

 

konferencia előadásokat tartalmazó 
könyv teljes első borítóoldalán 
történő megjelenést (logó, kép, 
elérhetőségi információk) kivéve a 
konferencia címet tartalmazó 
szöveget, ami rákerül az oldalra. 

A programfüzet elülső oldalának felső 
harmadában történő megjelenést 
(logó) 

 

Kiemelt méretben történő megjelenés a 
konferencia szponzori tábláin (molinó). 

 

Szóbeli elismerés főszponzorként a 
plenáris ülés nyitó beszédében 

 

Két  kiállítói regisztráció, parkolási 
lehetőség 2 jármű számára  

  

Négy  képviselői (résztvevő, vagy előadó) 
regisztráció a teljes programra beleértve a 
bankettet is, parkolási lehetőséggel. 

 

Két ráadás jegy a bankettre (a kiállítói 
résztvevők részére), és a konferencia 
díjátadó ünnepségére 

 

A banketten történő szóbeli elismerés a 
konferencia elnöke által 

 

A konferencia teljes résztvevői listája, a 
résztvevők elérhetőségével 

 

Elismerés főszponzorként (szervezeti logó-
val) a Konferencia kezdő és szponzor 
lapján hiperhivatkozással az Ön 
szervezetének weboldalára 

 

Információs anyag (max. 4 A4-es oldal) 
amit minden résztvevői csomaghoz 
mellékelünk. (A brossúra elkészítése és 
szállítása a főszponzor feladata) 

További megjelenési lehetőségek a főszponzori  
csomagban 
 

A kiállítás főszponzora az ünnepi vacsorán is 
megkülönböztetett figyelemben részesül. A vacsora 
kiemelt pontja a Konferenciának és létfontosságú 
kapcsolatteremtési  fórum a résztvevőknek. 
 
A főszponzor lehetőségei az ünnepi vacsorán 
 

Megjelenési lehetőség a záró banketten max. 10 db álló 
paravánon elhelyezett információs anyagon, amit a 
főszponzor állít össze 

 

Lehetőség a szervezet képviselőjének egy három  
perces köszöntő beszédre (az alap AV-t biztosítjuk, 
további AV a szponzor döntésére és költségére 
alkalmazható) 

 

Szervezeti logó  az összes vacsoraasztalon 
 

Kitüntetések és díjak átadása., az ÉTE elnökével, 
illetve főtitkárával közösen. 

 

 

 

A főszponzori csomag ára:  

                                     1.000.000 Ft 

A 2010. évi konferenciánk fő támogatója: 
                                   
o 



Szponzorációs csomagok 
Szünetszponzor  (4 db) 
Hátizsák- és névjelvény-szponzor  (1 db) 

Hátizsák- és névjelvény-szponzor 
 
Egy darab csomag érhető el. 
 

A belépéshez minden résztvevőnek viselnie kell a 
hivatalos Konferencia névjelvényt az esemény 
időtartama alatt, ami segít a képviselőknek azonosítani 
egymást. Egyedülálló lehetőség, ha az Ön szervezeti 
logó-ja szerepelhet minden jelvényen a Konferencia 
logó mellett. Ennek a szponzori csomagnak a vásárlója 
szerepeltetheti nevét és lógóját a konferencián a 
résztvevőknek  átnyújtott oldaltáskán. 

 

Szolgáltatások a hátizsák- és névjelvény- 
szponzor számára 

 

Elismerés hátizsák- és névjelvény-szponzorként 
(szervezeti logó-val) a nyomtatott Konferencia 
anyagon ami magába foglalja a Regisztrációs 
Brosúrát és Programfüzetet. 

 

A logó-ja minden jelvényen megjelenik a 
Konferencia logó mellett 

 

Elismerés Névjelvény szponzorként a hivatalos 
szponzoráció elismerő táblán 

 

Elismerés Névjelvény szponzorként (szervezeti logó
-val) a Konferencia szponzorok oldalán, 
hiperhivatkoással az ön szervezetének weboldalára  

 

2 fő kiállító regisztráció,  beleértve a parkolást 2 
gépjármű számára  

 

Elismerés szponzorként (szervezeti logó-val) az 
absztraktot és cikkeket tartalmazó pendrive-on, 
hiperhivatkozással az Ön szervezetének weboldalára 

 

Logó és 50 szavas profil a programfüzetben 
 

A szponzori csomag ára: 400.000 Ft 

Szünetszponzor 
 
Négy szponzori csomag érhető el 
 
A konferencián az előadások reggeltől estéig tartó 
sorát kávészünetek szakítják meg, ahol a résztvevők 
egy központi helyen frissítőket, szendvicseket, édes és 
sós süteményeket  fogyaszthatnak. A szünet 
szponzora egyedülálló lehetőségként jogot szerezhet 
arra, hogy az adott szünetben kizárólag az ő általa  
biztosított információs anyagokkal ismerkedhessen a 
konferencia közönsége. 
 

Szolgáltatások a szünetszponzor  
számára 
 

Elismerés szünetszponzorként (szervezeti logó-
val) a nyomtatott konferencia anyagon, ami 
magában foglalja a hátoldalon történő megjelenést, 
a többi ott megjelenő szponzorral azonos 
méretben. 

 

Lehetőség paravánok (max. 5 db) elhelyezésére a 
kávézón belül, egyéb szóróanyagok és információs 
anyagok elhelyezésére és osztására 1 db asztalról a 
szponzor költségére. 

 

2 fő kiállító regisztráció, beleértve a parkolást 2 

gépjármű számára  
 

Elismerés  szponzorként a hivatalos szponzoráció 
elismerő táblán 

 

Elismerés szponzorként (szervezeti logó-val), a 
konferencia weboldalán, hiperhivatkozással az Ön 
szervezetének weboldalára 

 

Logó és 50 szavas profil a programfüzetben 

 

A szponzori csomag ára:  400.000 Ft 



Szponzorációs útmutató 
 

1.    A szponzori pénzek a Konferencia sikeres 
megtervezését és lebonyolítását  segítik,  
kommunikáció, programok, publikációk, díjak 
költségének támogatása mellett. 

 

2.   A szervezőbizottság egy tagja, és más személy sem 
részesül semmilyen módon a szponzori pénzekből,   
illetve a részvételi díjakból befolyt összegekből 

 

3.   A szervezőbizottság a teljes befolyt összeget a 
konferencia szervezésére,  maradvány esetén a jövő 
évi konferencia szervezésére, illetve az ÉTE egyéb 
tudományos, ismeretterjesztő tevékenységének 
fedezésére fordítja. 

Összefoglalás 
 

Ebben a dokumentumban felsorakozott csomagokat az Ön speciális marketing igényei szerint 

alakíthatja, új ötleteket hozzáadva a meglévő lehetőségekhez. Ha más lehetőségeket javasolna, 

amivel az Ön cége élne a Konferencián, kérjük ne habozzon, keresse fel a Konferencia 

szervezőbizottságát. 

 

A szponzori csomag ára:  200.000 Ft 

 
Az általános szponzor a konferenciát azzal 
támogatja, hogy 2 résztvevői jegyet vásárol  
emelt áron. 
 
Jogosultságok:  

2 db résztvevői vagy előadói regisztráció a 
konferencia teljes programjára, 2 db behajtási, 
parkolási lehetőséggel 

 

A konferencia kiadványon való megjelenés 
(konferencia kiadvány hátsó oldala) a többi 
szponzorral azonos méretben 

 

A konferencia szponzori táblán (molinó) történő 
megjelenés a  főszponzor méretéhez képest negyed  
akkora  méretben 

 

A konferencia honlapján szponzorként való 
elismerés, hivatkozással a szervezete internet 
címére 

Szponzorációs csomagok 
Általános szponzor 
Korlátlan számban elérhető 
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Igényelt Szponzor Csomagok 

 

Csomag 

 

Megjegyzés 

 

 

 

 

 

Fizetési összefoglaló 

 

 

Szponzori végösszeg 

 

 

 

 

 

Fizetési határidő 

 

A szponzori csomag díját a kitöltött foglalási 

nyomtatvánnyal kell átutalni 2011. október 10-ig az 

ÉTE 10200830–32310281–00000000 sz. bank-

számlára. 

 

Meghatalmazott 

 

Aláírás 

 

Név: 

 

Dátum: 

 

 

 

 

 

Számlázási adatok 

 

 

Név: 

 

 

Cím: 

 

 

Adószám: 

A kiválasztott szponzori csomag foglalásához kérjük, töltse ki a nyomtatványt és küldje meg az  

ÉTE címére: 1027 Budapest, Fő  u. 68. 


